Каникулы – в режиме пожарной безопасности!
В период каникул, а также, вынужденной изоляции взрослых и детей, нередко возникают пожары по причине детской шалости с огнем. Самое страшное, что от этой причины страдают, в первую очередь сами же дети. 

     Полезнее, объяснить лишний раз ребенку о подстерегающей его опасности, таящейся в коробке спичек, зажигалке, чем просто сказать: «НЕЛЬЗЯ!».

· рассказывайте детям о пожаробезопасном поведении, о том, к чему приводят опасные шалости с огнем; 

· исключите возможность попадания спичек и зажигалок в руки малышей;

· не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы;

· следите, чтобы дети не разжигали костер;

· организуйте ребенку интересный досуг;

· никогда не оставляйте малышей без присмотра.  

     Личным примером учите детей соблюдению правил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое – жизнь ребенка.

Действия при возникновении пожара.

    При появлении малейших признаков пожара или горения (задымления, повышенной температуры, запаха гари и т.п.) ребенок любого возраста должен немедленно покинуть помещение.

      Сообщить о пожаре взрослым или в пожарно-спасательную службу по телефону «101» или «112».

При обнаружении пожара Вами, не теряйтесь, действуйте быстро и решительно, так же, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону «101» («112».), назовите точный адрес, подъезд, квартиру, есть ли люди в помещении, свою фамилию и номер телефона.  
До прибытия пожарной помощи примите возможные меры по эвакуации людей, если возгорание незначительное, то приступите к тушению пожара, самостоятельно используя воду или плотную ткань, если в течении 2 минут ликвидировать возгорание не удалось немедленно покиньте помещение, ваше нахождение там становится опасным для жизни. 

    Не открывайте окна, так как огонь с притоком воздуха вспыхнет сильнее. По этой же причине надо очень осторожно открывать дверь в комнату, где возник пожар, так как пламя может полыхнуть вам навстречу.      

    Статистика показывает, что на пожаре люди гибнут в основном не от  пламени, а от дыма. Поэтому всеми способами защищайтесь от него, дышите через мокрую тряпку, ложитесь на пол и ползите к выходу вдоль стены, если вы не можете пройти к выходу, то закройте плотно дверь в комнату, заткните щели тряпками лучше мокрыми, откройте окно и ждите помощи.

    Если пожар возник вне вашей квартиры и воспользоваться  лестницей для выхода наружу из-за сильного задымления и огня невозможно, то останьтесь в квартире и не в коем случае не открывайте дверь. Если горит только входная дверь вашей квартиры, то поливайте ее водой изнутри. Если вы убедились, что самим вам с пожаром не справиться, выйдите на балкон или через открытое окно привлеките внимание окружающих.

Работники ПЧ № 16/12 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №16» призывает всех жителей Березовского городского округа быть бдительными и внимательными по отношению к себе, 
своему дому и людям, которые живут рядом с Вами! Берегите свою жизнь и здоровье, а также имущество от огня! 
Вызов экстренных служб  с мобильного телефона (любого оператора):
Пожарная охрана – 101  Полиция – 102   Скорая помощь – 103  Газовая служба – 104

Единый телефон спасения «112»

Вызов с номера  «112»  возможен: 
- при отсутствии денежных средств на вашем счете;

- при заблокированной SIM-карте;

- при отсутствии SIM-карты в телефоне.
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